Szanowni Państwo!
W związku z negatywną reakcją sporej grupy Członków Spółdzielni na pismo informujące o konieczności uzupełnienia udziałów członkowskich do kwoty 300,00 zł, Zarząd Spółdzielni czuje się zobowiązany do przedstawienia dodatkowych wyjaśnień w przedmiotowej sprawie.

Wysokość wymaganego udziału członkowskiego określa statut spółdzielni. W Spółdzielni Mieszkaniowej Wielkopolanka w Poznaniu wynosi on 300,00 zł i taki stan prawny został wprowadzony uchwałą Nr 4 Zebrania Przedstawicieli S.M. Wielkopolanka w dniu 12 czerwca 2003 r.
Przez wiele lat ten przepis uchwalony przez samych Członków Spółdzielni nie był egzekwowany, a to z powodu dużo poważniejszych, powszechnie znanych problemów, zagrażających bytowi Spółdzielni.
Obecnie przyszedł czas na porządkowanie spraw o mniejszym ciężarze gatunkowym. 

Na niedobór środków na Funduszu Udziałowym zwróciła już dwukrotnie uwagę biegła rewidentka badająca sprawozdanie finansowe Spółdzielni za lata 2011 i 2012, które były przedstawiane na Walnych Zgromadzeniach naszej Spółdzielni. 
Podkreślić należy, że zasadność i podstawa prawna prośby o uzupełnienie udziałów jest niepodważalna. Obowiązek ich uzupełnienia wynika bowiem z przepisów prawa i jest niezależny od woli władz Spółdzielni.
Rada Nadzorcza nie kwestionując konieczności uzupełnienia udziałów członkowskich, lecz uwzględniając głosy Członków Spółdzielni postanowiła, że dopłata do wymaganej kwoty 300,00 zł może nastąpić maksymalnie w 10 ratach miesięcznych, płatnych najpóźniej do dnia 31 października 2014 r. W przypadkach szczególnie uzasadnionych, na indywidualny wniosek członka, czas na uzupełnienie udziałów członkowskich może ulec dalszemu wydłużeniu.
Rada Nadzorcza i Zarząd Spółdzielni wyrażają nadzieję, że przedstawiona powyżej propozycja spotka się z pełną aprobatą Członków Spółdzielni i spowoduje osiągnięcie wymaganego poziomu Funduszu Udziałowego w roku 2014.

